

年夜饭,哪道是你拿手菜



“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”再过几日便是过年,就像王安石这首《元日》描绘一样,大家都忙碌着准备过年。在除夕这一天,年夜饭成了家家户户的重头戏,亲人们摆上一桌准备好的丰盛美食,迎接新的一年幸福。

在建德,年夜饭的主厨们又准备了怎样的拿手好菜呢?

年年有“鱼” 菜名寄托美好愿望

“鱼”同“余”音,年年有余寓意生活富足,每年都有多余的财富及食粮。

在刘先生房子后的水塘里养着一大群鱼,最显眼的便是鲤鱼。“过年一定要吃鱼,而且我们家首选鲤鱼,所以我得提前准备一些。春节来客人,都是指名要我烧鱼。”刘先生自豪地说,并且简单介绍了他的烧鱼方法。“先把鱼处理干净,用刀子鱼身上划上几刀,加上盐、料酒等腌制一会;腌好后,抹上一些蛋清,等到油锅热后,将处理好的鱼放入炸熟;然后,捞出摆

盘。其中,最关键的就是勾芡,这鱼好不好吃就看勾的芡味道怎么样了。糖、醋、盐、番茄酱等一样也不能少,而且一定要加上我自己酿的豆瓣酱,味道可好了。”

刘先生不仅在做菜下了功夫,就连菜名也是寓意满满,阖家团圆、财源广进等菜名都是他取的。

年夜饭的味道 是一种家人的关怀

家是爱的港湾,家人永远都会为你准备最好的。小唐一年基本上都是不着家的,趁着过年放假回来陪陪家人。小唐最喜欢父亲做的酸菜鱼以及母亲做的肉圆。“年夜饭,每年都是我父母准备的。我总想帮忙做点什么,可是总帮不上忙,母亲叫我等着吃就好了。”小唐总是想早点回家,可以吃上父母做的菜。“在建德酸菜鱼和肉圆就是大众菜,几乎每家每户都会做。母亲知道我喜欢吃,早就催促父亲多准备一些鲢鱼。”

“年夜饭很简单,做一些平时喜欢吃的就好了。酸菜鱼、肉圆、红烧猪蹄肯定不能少,我家那小子最喜欢吃了。在外地,平时也不烧饭都是饭店里吃的,哪有自己家做的好吃啊。”小唐父亲告诉我们,外地的口味毕竟和建德的有些区别,好不容易回来一趟总要准备一下合胃口的饭菜,年夜饭总是要做一些儿子喜欢的。

无论上桌的是什么拿手菜,年夜饭吃的是一种幸福。 刘文斌

手写春联送乡亲 人情味年味都浓

再过3天,鸡年的春节就到了。作为中国最重要的传统佳节,春节贴春联的习俗是必不可少。从2000年开始,“年前送春联下乡”就成了建德市老干部书画协会的保留节目。

今年春节前,建德市老干部书画协会一行11人来到了钦堂乡,现场挥笔泼墨,给老百姓送上了春联和窗花。他们中年纪最大的是84岁,最小的也有63岁。

钦堂乡的李阿姨说,在农村里,这种手写的春联最受大家喜欢,尤其是像这些字又写得漂亮的春联,大家抢着要。市老干部书画协会的会长蒋辉庭已经84岁高龄,他自豪地说:“钦堂乡是建德16个乡镇里的最后一站,我们的足迹已经遍及建德所有乡镇。每次给老百姓写春联,我都能感受到大家的热情,真的是一件喜气又开心的事情。下乡写春联这个活动,我们协会还会一直延续下去。” 陈果 王小红

市运管处查获春运 首起涉嫌非法运输 烟花爆竹案



1月17日下午,在合春值班点发生了惊险一幕,一辆厢式货车企图冲卡逃避检查,被执勤点运政执法人员制止,驾驶员以春运检查妨碍通行为由拒绝配合检查,僵持中还企图逃跑。细心的运政执法人员发现驾驶室内有危险品运输三角标志顶灯,形迹十分可疑,当即要求驾驶员出示道路运输证配合检查。

经调查发现,车厢内满载200余箱烟花爆竹,总货值达十余万。虽然该车性质为道路危险货物专用运输车,但车内仅有驾驶员,无随车的押运人员,驾驶员不能出示本人的资格证件,车身亦未悬挂任何危险警示标志,该行为涉嫌非法运输易燃易爆危险品,存在极大的安全隐患。根据法律的相关规定,目前此案已移交公安机关,案件待进一步调查处理。

在此,建德运管处提醒道路运输参与者,随着新春佳节的临近,烟花爆竹生意越来越旺,根据《危险货物运输管理规定》从事烟花爆竹运输需要取得道路危险货物运输许可,使用专用危险货物运输车辆,并配备具有专业资质的驾驶员和押运人员,同时根据《烟花爆竹安全管理条例》经由道路运输的烟花爆竹,还应当经公安部门许可,取得烟花爆竹道路运输许可证,否则属于非法运输烟花爆竹行为,将面临法律的严厉制裁。 詹聪颖

杭州市运管局开展年度危货交叉检查

近日,杭州运管局危货检查第一小组赴建德危货运输企业开展年度危货交叉检查。

检查组听取了建德运管处危货管理工作汇报,核查了建德市红莲贸易有限公司及建德市远宸货运有限公司企业停车场、安全台账、动态监控台账、从业人员会议培训情况及车辆本质超载等整改情况,并对企业存在的

安全隐患提出整改意见。

最后,检查组在肯定建德运管处危货管理工作的同时,还互相交流了在危货管理工作中遇到的困难与一些共性问题。通过此次交叉检查,既加强了行业管理部门间的互动交流,又进一步查漏补缺,提升行业管理水平。 周强

建德建筑行业为外来民工兄弟送爱心车票

2017年1月18日上午,建德市建筑业协会党支部联合市住建局建筑业管理处党支部到建德某施工工地,慰问外来务工人员,为他们送上了一份节日的温暖。

施工现场,正在紧张施工的农民工兄弟们听说有人前来慰问,都停下了手中的活,露出了开心的笑容。工程负责人介绍,工地外省农民工较多,临近春节,很多人都打算回家过年,听说行业部门给大家购买回家车票送慰问金,都很激动,纷纷表示感谢建设主管

部门对外来务工人员的关爱。

市建管处工作人员为数名外来建筑民工送上回乡车票资助金,感谢他们对建筑行业作出的贡献,提前向他们表达了一份节日的祝福。同时工作人员给项目部分发了《春节期间安全生产工作通知》、《禁燃烟花爆竹告知书》等资料,并叮嘱工地负责人,一定要做好民工的工资发放和安全生产工作,确保大家开开心心、安安全全回家,过上一个阖家团圆年。 应文辉

图说桐庐



2017年1月16日,建德市跨境电商协会首次召开成立会议。 谢小凤



2017年1月17日,建德市餐饮协会召开年会。 谢小凤

世纪情缘® 婚介建德店
www.jidut.com
地址: 建德市新安大街111号
电话: 0571-58513148
手机: 15868113544